

RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº 005/2021

O Diretor Geral da UDESC – Balneário Camboriú, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados do **EDITAL Nº 005/2021**, que nesta data, foi retificada, no mesmo, a seguinte informação:

I – Alterar a data do exame da disciplina Geomecânica, da 5ª fase

Onde lê-se: Data: 16/04/2021

Leia-se: Data: 22/04/2021

II – Os demais itens permanecem inalterados.

Balneário Camboriú, 14 de abril de 2021.

Professor José Carlos de Souza
Diretor Geral UDESC-Balneário Camboriú